

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

花蓮慈院

兩度因開刀住進慈濟醫院，神經外科陳新源醫師非常用心的解說開刀前及開刀後的情形，每日都數次巡房，很有耐心地在家屬談論病情。後來有一天更讓人感覺到他的用心，因兒子在上廁所，陳醫師跟我談回家應如何照顧，談論完已踏出病房，因有拉窗簾的聲音，陳醫師竟回頭又再次回到病房跟剛出來的兒子打招呼，讓家屬及病人非常感恩。謝謝合心七樓賴筱凡護士的細心照顧，雖然第二次住院時她不是我們的值班護士，有時她還是會巡視到我們病房，對每一位需照顧者還是那麼細心，非常感謝。合心七樓的每一位護理人員都不分你我，一心只有照顧病人，我非常謝謝你們的幫忙。

黃媽媽

感恩泌尿科郭漢崇醫師為我進行第二次膀胱擴張術，自從幾年前看到郭醫師大作《涓涓人生》，並旋即接受郭醫師治療，第一次治療後，自此人生變彩

色，生命開始有好品質，全家也因此更加快樂幸福，全家人都由衷感謝郭醫師的大德。崔陳玉蘭小姐在我住院三天期間，每次進入病房打掃清潔，都充分感受到非常親切開朗、噓寒問暖，讓病人的心情受到很大安慰，擔任清潔工作的人員能如此樂觀撫慰病人，令人非常感恩，並且印象深刻。

楊太太

由於加護病房護士判斷力夠，能及早確認出血原因，醫師的高技巧使出血能及時止住，而且照顧的護士溫柔、風趣，還有值班醫師負責任，非常謝謝加護病房所有醫護人員的照顧，特別是腸胃內科陳健麟醫師、內科加護病房黃寒裕醫師、外科加護病房胡美蓮護理師。

潘先生

非常感謝張比高醫師來幫我先生開心臟的刀，也非常順利及康復迅速。還有外科加護病房兩位很有愛心的美麗護士關心和照顧我先生，讓我先生身體康復、心靈受到撫慰。我們抱著最感恩的

心來祝福您們一切順利平安！上大夜班，很會照顧患者的楊振達先生，您辛苦了。

病患家屬林小姐

大林慈院

十多年前曾經參與大林醫院動土前的甘蔗園砍除，也參與到院區連鎖磚的鋪設，本人身體健康也受到醫院相當多的照顧，直到兩年多前臺中慈院啓用才回到臺中看醫生。感恩大林慈濟醫院藥局的辛苦與用心，幫病人準備夾鍊袋，非常方便使用，也感恩疼痛門診陳炳碩醫師在百忙中爲我一人看診，並感恩隔壁泌尿科門診護士頻頻的招呼備感溫馨，一併致謝感恩，有你們真好。

王女士

心蓮病房的各位天使：辛苦了！這段時間很感謝你們對病人之照料，讓我陪伴在我公公身邊無後顧之憂。你們的細、耐心、愛心、恆心真的讓我很欽佩，同時也從你們身上學習到很多，在此由衷感謝。

李先生家屬

住院的期間內，感謝九B病人住院期間，護理人員用專業的知識、細心的態度照顧病人，使病人能順利出院，於此至上最高敬意，並感謝尹文耀副院長移植小組之醫療團隊。

吳先生

感謝慈濟五樓所有醫護人員，在病人生產的過程中全程用心陪伴及細心照料，亦感謝謝明智醫師之專業醫術，讓寶寶能安心的順利出生，相信慈濟因有你們這群天使而更加發光。

林女士

臺北慈院

十分感謝貴院李定洲醫師、助理、護理長、護士們，於手術間及手術後，悉心照顧，親切、有禮、熱心，使病患及家屬放心的接受治療，及術後保養。感恩貴院及醫療團隊。

任太太

非常感恩徐賢達醫師對家父、家母悉心的照料，因老人家年事已高，行動較不便，但徐醫師皆能很細心、耐心的傾聽，並予以最專業的治療，我們家屬皆感受到徐醫師的視病如親。再次的感恩徐醫師，謝謝！

陳女士

黃國烽醫師每天來查房，並很詳細說明病人情況，讓病人倍感安心。楊永珮護士親切地照顧病人，讓病人很溫暖。

黃先生

感謝所有醫護人員這一個多月來對我母親悉心的照顧，母親現在的病情已有好轉，算是初步控制了，萬祥麟醫師外表感覺較嚴肅，不易親近；彭清秀醫師

相對笑臉迎人，但兩位都是醫術高明的好醫生。十A病房的護士們都很辛苦，照顧那麼多的病患，卻還能安撫病人情緒，日夜輪班的工作是相當辛苦的，但還是可以看到妳們的笑容，深感佩服，還有三樓腹膜透析的蔡護士，算是我們和彭醫師的窗口，也讓我們這麼快學會腹膜透析，並提供我們往後醫療上的建議。最後再一次獻上萬分的敬意，感謝你們！

李先生

此次住院，感謝謝政興醫師與所有泌尿科團隊的照顧，感恩！尤其九B病房護士小丫頭們可愛又認真。

陳女士

感謝替我接生的楊濬光醫師，從門診到住院過程，都很親切，而且很具有安穩病人情緒的魔力！感謝隨診的淑珠，笑容非常的撫慰人心，也非常的專業。另外感謝一個每次都會提醒我吃藥跟按摩子宮的美麗小護士，特別在那天她值晚班的時候，幫我努力的擠奶，讓我這個新手媽媽減輕許多疼痛，非常感動，感恩你們大家。

宋女士

黃國烽醫師、張助理、許淑慧護士、照心臟超音波的醫生、照腦波圖的醫生、還有慈濟的師姊，都很專業，很照顧我，非常謝謝他們！

劉先生

中醫戴有志醫師解說看診詳細、態度和善；張季榛護士親切安排看診流程流暢，態度親切。非常感恩！

劉小姐

感恩入院以來，加護病房的李枝新醫師和黃國良醫師及多位醫師、白衣天使們愛心與細心的醫療照顧及愛的付出與支持，讓患者能夠獲得最完美的治療與看護，重生再造。尤其感謝以下白衣天使群：陳淑娟、林暉瑄、劉欣怡、黃如婕、蕭淑嫻、胡竹姍小姐、專師林慧珍，好心又美麗的天使們，無微不至的照顧與愛心鼓勵支持，真的好愛你們。

蔡先生

感恩注射室蕭涵勻、徐宇琪護士每次均細心關懷，告知細節、用心施打，讓我們病患安心接受照顧，歡欣回家，重新過快樂、幸福的生活，帶著信心回學校教書。

楊先生

郭彥君醫師細心又專業，是個讓人信賴感十足的好醫師。

九B病房周逸婷、曾琪涵、洪國馨等三班護士都很有耐性又專業，護理上也小心溫柔，非常感謝！

李先生

感謝蔡立平醫師及小兒加護病房護士小姐們的照顧，女兒過得很快樂，謝謝細心的護士梅君、盈琴、佳玲、筠潔、

心茹等。有妳們溫柔的雙手守護每位嶄新的生命，媽媽好安心！祝福妳們健康、喜樂。

吳女士

感恩盧純德醫師及九A病房三班的護士細心的照顧與治療，讓我這位來自馬來西亞的華僑深感溫馨、親切，在慈濟醫院治療，真令人心安與自在。感恩慈濟師姊們的精神加油，感恩丁西嬌師姊靜靜的放了一本靜思語在我病床上，讓我法喜充滿。慈濟是全球性的慈善團體，讓我在台灣真正體驗了慈悲與希望。

鄭先生

感恩楊鵬生醫師從我懷孕產檢、安胎，到雙胞胎寶貝出生，一直以來的關心與每日辛勤的巡視病房，秉持您給的信念「聽楊醫師的話生下的寶寶一定一百分」；「安胎的過程是辛苦的，但等生下健康寶寶時一切都是值得的」，幸虧有您的叮嚀與安胎的照顧，讓我順利生下一對一百分的雙胞胎寶貝喔！我和家人對您由衷的心生佩服與感動！

雙胞胎新手爸媽莊先生夫婦

臺中慈院

六樓胃鏡檢查之流程解說及檢驗前置工作倍感溫馨，讓患者解除心理恐懼。

林先生

素仰慈濟盛名，未曾親炙，今日陪同家人到核子醫學科進行檢查，內心頗多感動與震撼。感動的是，願力可以成就恁大的志業，震撼的是處處用心的設計及無怨付出的志工，給我帶來的心靈感召。你們在軟體與設施、流程上都非常成功，是「臺灣的希望，人類的明燈」。

葉先生

本人因疾病在七月中旬首次來到貴院就診，在感染科黃銘義醫生的協助下，得到最好的醫治，尤其是當日的門診黃瓊瑩護士，不但細心在旁，而且一直不斷的鼓勵我，讓我心靈上也得到救贖，對我來說就像菩薩般的存在，還有許佩茹、歐曉佩、顏佩珍、鄭喬今小姐，還有社工吳宛育小姐，感恩所有慈濟人，感恩所有醫護人員，感恩上人，功德無量。

陳女士

急診梁醫師對於病患很有耐心與愛心，對於病患的疼痛感同身受。對於病患提出的問題徵詢或要求，雖然業務繁忙，仍然不厭其煩的詳細回覆，對於需要住院的病患給予即時的救助，非常感謝！

張女士
